BakyymHbie
3axBatbl

Ocobble BaKyyMHble NPUCOCKM ANA NUCTOBOrO MeTanna

BakyymHble npucocku Tna rapmotLkin SAB (cknagbiatotca B 1,5 pasa)

prl’J’IbIE BdKyYMHble NPUCOCKI TUNA TAPMOLLKI — MOLLHbIE 1 ruokue CpeACTBa, CnelnanbHo npeaHasHaueHHble A9 U30THYTOro IUCTOBOr0 MeTansa

Hawu ocHoBHble nokasateny ...

Bawm npeumywecrea ...

o [llnpokmit sranasoH Bibopa Ana-
MeTpoB

o OnTMU3NpOBaHHAA popma, ckna-
JblBatowanca B 1,5 pasa

® QueHb xecTKaA BEPXHAA CKNajka

BaKyyMHble NPUCOCKM ANA MCTOBOTO MeTansa SAB o (TpyKTYpUpOBaHHAA BHYTPEHHASA
onopa ¢ 6onblLoii Nnowaabko

© Hunnenb NpucoeAnHeH K Bakyym-
HOiA MPUCOCKe MeTOZLOM BYNKaHM-
3auum

> [inq wmpokoro cnekTpa Gopm u pas-
MepoB JeTaneli

> OntumanbHoe  npucnocobnenne
W TepMeTIUHOE MpUNeraHue K He-
POBHbIM [ieTanAM, ONTUMANbHbIN
Aemnoupytowwmit 3dPekT npu ycta-
HOBKeE Ha ieTanu

> XopoLwuas yCToiuMBOCTb K FOPU30H-
TaNbHO HanpaBieHHbIM Cunam npu
BbICOKIX 3HAUEHMAX MOMepeyHoro
YCKOPeHuA.

> [IpegoTBpalyeHne My6okoil Bbl-
TAXKA W KOMMeHcauua 6onbLunx
nonepeyHbIX Cui, NP1 MaHUNYAMPO-
BaHUI METANNMYECKUMU NNCTaMML,
CMa3aHHbIMI Macnom

> MpeoTBpaLLeHIe MONOMOK 11 Mpo-
(TOeB B pe3ynbTaTe COCKasb3biBa-
HIA BaKYYMHBIX IPUCOCOK

Cpepbl npumeHeHus

OnTManbHoe npmnocoGuenme

o [logxoaut Ana MaHUNYNMpPoBaHKUA NUCTaMK MeTana npu o4eHb ANHAMUYHbBIX
nepemeLleHmnax (KOpOTKVIX nepuoaax unKna)

© BHyTpeHHAA onopa no3BoOIAET MAaHUNYNUPOBATD CTaNbHBIMU IMCTAMI U aNko-
MUHMEBBIMI IMCTaMI 63 JedopmaLi

o [10/X0AMT A0S MaHUNYAUPOBAHNS YACTAMM, N3TOTOBNEHHbIMU U3 IUCTOB Me-
Tana ¢ 3apaHee 3aJaHHoii HopMOii, TaK KaK Gpopma rapmoLIKa obecreunBaet

o [Ipe/iHa3HaueHbl 415 UCMONb30BaHNA B CUCTEMAX NMOAAYM AIS YUACTKA NPECCOB
B aBTOMOOM/IbHOI NPOMBbILLNEHHOCTY

o (neumanbHblil Na3 Ha AHe NPpNCoCKN NpefoTBPaLLaeT CKONbXeHNe MeTaninye-
CKUX INCTOB C MAaCNAHNCTOIA MOBEPXHOCTbIO, UTO NO3BOAAET TOYHO NO3ULMOHN-

BakyymHaA cuctema TUna «nayK» € BakyyMHbIMIA NPUCOCKAMI TUMa rapmoLuky SAB Ana MaHunyaupoBakua POBaTb NACTbI B CTAHKaX AnA na3epH0|7| pesknn BblpyﬁHbIX npeccax

4acTAMI Ky308a aBToMObUNA

BakyymHaA cucTema TUNa «nayk» € BaKyyMHbIMIA NPUCOCKAMY TUNA rapMOLLKY SAB ANA MaHunynvpoBakua BakyymHaA cucTema TUNa «nayk» ¢ BaKyyMHBIMIA NPUCOCKAMY TUNA rapMOLLKy SAB AnA MaHunynupoBaxma
YaCTAMI Ky30Ba aBTOMOOUNA YaCTAMI Ky308Ba aBTOMOOUAA

2/52



0Ocobble BakyyMHble NPUCOCKM ANIA NUCTOBOrO MeTanna
BakyymHble NpUCOCKM TIANa rapmoLLku SAB (cknagpiBaiotca B 1,5 pasa)

prl’J’IbIe BdKyYMHble NPUCOCKI TUNA TaPMOLLKI — MOLLHbIE 1 rnokue CpeACTBa, CneLanbHo npeiHasHaueHHble A1 U30THYTOro IACTOBOr0 MeTaa.

KoHcTpyKuma

o [poyHas, U3HOCoCToliKas npucocka SAB, cknaablBarowasca B 1,5 pasa,co cneun-
aNbHbIM Na30M 1 BHYTPEHHe onopoii

° BaKyyMHaH npucocka SAB BYNKaHM3aLUWNOHHO NpucoenHEHa K COeAUHNTEJIbHO-
My Hunneno (BblCoKas ﬂpO‘{HO(Tb)

© BakyyMmHble MPUCOCKIN NOCTABNATCA B UCMONHEHMAX C Pa3HBIMI TUNAMIA WTY-
LiepoB

ﬂpuronuocrb ANA KOHKPETHbIX o6nacrei npumeHeHuA

n 0603HaueHue AN 3aKasa: BakyymHble npucocku Tuna rapmoiuku SAB (cknapbisaiotca B 1,5 pasa)

CokpaleHHoe 0603HayeHne [Avametp B Mm* Matepuan u TBeppocTb no Lopy CoepuHuTenbHaA pe3bba
Mpumep: SAB 60.0 NBR-60 G3/8-1G

SAB 07122,0 50 125,0 NBR-60 G1/4-AG (AG = BHewwHASA)

G1/4-1G (IG = BHyTpeHHAA)

G3/8-1G

M10-AG

M14x1.5-AG

RA. .. npAMOYronbHblii nepexoaHuK

n [laHHble and 3aKka3a: BakyymHbie npucocku Tuna rapmotuku SAB (cknagpiBatotca B 1,5 pasa)

Tun LWTyuep

G 1/4 (BHewHAA G 1/4 (BHYTpeHHAA G 3/8 (BHyTpeHHAA M10 (BHewHAs M14x1.5 (BHewHAA MpamoyronbHbiii

pesbb6a) pesbba) pesbba) pe3b6a) pesbb6a) nepexoAHNK
SAB 22 NBR-60 10.01.06.01653 10.01.06.01533 10.01.06.01650 10.01.06.01654 10.01.06.01655 10.01.06.01663
SAB 30 NBR-60 10.01.06.01197 10.01.06.01196 10.01.06.01198 10.01.06.01200 10.01.06.01201 10.01.06.01203
SAB 40 NBR-60 10.01.06.00803 10.01.06.00670 10.01.06.00924 10.01.06.00994 10.01.06.01006 10.01.06.01054
SAB 50 NBR-60 10.01.06.00804 10.01.06.00851 10.01.06.00672 10.01.06.00996 10.01.06.01008 10.01.06.01055
SAB 60 NBR-60 10.01.06.00805 10.01.06.00852 10.01.06.00674 10.01.06.00998 10.01.06.01010 10.01.06.01056
SAB 80 NBR-60 10.01.06.00806 10.01.06.00850 10.01.06.00676 10.01.06.01000 10.01.06.01012 10.01.06.01057
SAB 100 NBR-60 10.01.06.00807 10.01.06.00853 10.01.06.00678 10.01.06.01002 10.01.06.01014 10.01.06.01058
SAB 125 NBR-60 10.01.06.00825 10.01.06.00854 10.01.06.00680 10.01.06.01004 10.01.06.01016 10.01.06.01059

2/53

BakyymHbie
3axBarbl




Bakyymubie
3axBaTbl

Ocobble BaKyyMHble NPUCOCKM ANA NUCTOBOrO MeTanna

BakyymHble NPUCOCKM TIANa rapmoLLki SAB (cknazpiBaiotca B 1,5 pasa)

prl’ﬂble BdKyYMHble NPUCOCKI TUNA TAPMOLLKI — MOLLHbIE 1 rnokue (peACTBa, CnelanbHo npeaiHasHaueHHble A4 U30THYTOro IACTOBOr0 MeTaa.

TexHuuyeckue gaHHble: BakyymHbie npucocku Tuna rapmouuku SAB (cknagbiBatotca B 1,5 pasa)

* [puBe/jeH TEOPETUYECKOe 3HaueHIe NOAbeMHOI Cunbl Npi Bakyyme —0,6 0ap AN1A TaAKoM NOBEPXHOCTI feTanu, 6e3 yueTa ko3hduLmeHTa be3onacHoCT.
** [IpuBeAeHO V3MEPEHHO 3HAUeHIe NONepeuHoii Cubl Npu Bakyyme —0,6 6ap AnA CyXOii WK MACTAHUCTON, NNOCKOI 1 FNa/AKoii NOBEPXHOCTY AeTanu. [1pu onpeenenHoit NN0LIaAN NOBEPXHOCTH AETaNM 1 OnpeseneH-
HOM KauecTBe NOBEPXHOCTH, PEanbHbIe 3HaUeHNA MOryT OTANYATbCA OT NPUBEAEHHbIX.

Tun MoabemHas Ycunue Monepeynas Monepeynasa cuna | 06bem, cv’ MwuH. papuyc Kpu- PekomeHayemblii gua-
cina, H otpbiBa, H cuna, H** Ha MacnAHNCTON BU3HbI, MM (BbITHY- | METp WwnaHra
nosepxHoctu, H** Tas NOBEpPXHOCTb) d, mm
SAB 22 NBR-60 16 24 18 6 1,5 7 4
SAB 30 NBR-60 22 33 30 13 59 37 4
SAB 40 NBR-60 38 59 36 33 70 40 4
SAB 50 NBR-60 53 87 55 52 1,5 50 4
SAB 60 NBR-60 82 130 82 77 24,0 60 6
SAB 80 NBR-60 135 21 145 140 56,5 70 6
SAB 100 NBR-60 190 357 220 214 92,5 90 6
SAB 125 NBR-60 250 558 352 335 191,0 140 9

KoHcTpyKkTHBHDBIE faHHbIe: BakyymHble npucocku Tuna rapmoiuku SAB (cknapbiatotca B 1,5 pasa)

Gl
Gl an
dn -
Sl SW1 =
X0 2
9
ag
=
Ds (D1) Ds (D1)
SAB 0T 22 50 125 1G (BHYTpeHHAs pe3bba) SAB 0T 22 50 125 AG (BHeLwwHAA pe3bba)
012
dn
| [
ac

Ds (D1)

SAB 0T 22 5o 125 RA (npAMOyronbHblii nepexogxuk)

2/54




0Oco6ble BaKyyMHbIe NPUCOCKM ANA NUCTOBOr0 MeTanna
BakyymHble NPUCOCKM TN rapMotLki SAB (cknaapiBaiotca B 1,5 pasa)

prl’J’IbIE BdKYYMHbI€ NPUCOCKI TUNA TAPMOLLKI — MOLLHbIE 1 rnokue CpeACTBa, CneLanbHo npeiHasHaueHHble A4 U30THYTOro NACTOBOr0 MeTaa.

KoHcTpyKTHBHDBIE faHHbIe: BakyymHble npucocku Tuna rapmoiuku SAB (cknappbiatotca B 1,5 pasa)

Tun Pazmepbi B Mm *
D1** dn Ds G1 H LG1 L2 SW1 A

SAB 22 NBR-60 G1/4-AG 22,0 35 21,0 G1/4-M 25,0 10,0 - 16,0 58
SAB 22 NBR-60 G1/4-1G 22,0 35 21,0 G1/4-F 25,0 12,0 - 16,0 58
SAB 22 NBR-60 G3/8-1G 22,0 35 21,0 G3/8-F 41,0 95 - 22,0 58
SAB 22 NBR-60 M10-AG 22,0 35 21,0 M10-M 25,0 12,0 - 16,0 58
SAB 22 NBR-60 M14x1.5-AG 22,0 35 21,0 M14x1.5-M 25,0 12,0 - 16,0 58
SAB 22 NBR-60 RA 22,0 35 21,0 - 28,2 - 32,0 - 58
SAB 30 NBR-60 G1/4-AG 34,0 4,0 32,0 G1/4-M 28,0 10,0 - 17,0 9,0
SAB 30 NBR-60 G1/4-1G 34,0 4,0 32,0 G1/4-F 28,0 12,0 - 17,0 9,0
SAB 30 NBR-60 G3/8-1G 34,0 4,0 32,0 G3/8-F 44,0 9,5 - 22,0 9,0
SAB 30 NBR-60 M10-AG 34,0 4,0 32,0 M10-M 28,0 12,0 - 17,0 9,0
SAB 30 NBR-60 M14x1.5-AG 34,0 4,0 32,0 M14x1.5-M 28,0 12,0 - 17,0 90
SAB 30 NBR-60 RA 34,0 4,0 32,0 - 31,2 - 32,0 - 9,0
SAB 40 NBR-60 G1/4-AG 45,0 4,0 42,0 G1/4-M 29,0 10,0 - 17,0 10,0
SAB 40 NBR-60 G1/4-1G 45,0 4,0 4,0 G1/4-F 29,0 12,0 - 17,0 10,0
SAB 40 NBR-60 G3/8-1G 45,0 4,0 4,0 G3/8-F 44,0 9,5 - 22,0 10,0
SAB 40 NBR-60 M10-AG 45,0 4,0 42,0 M10-M 29,0 12,0 - 17,0 10,0
SAB 40 NBR-60 M14x1.5-AG 45,0 4,0 4,0 M14x1.5-M 29,0 12,0 - 17,0 10,0
SAB 40 NBR-60 RA 45,0 4,0 4,0 - 31,2 - 32,0 - 10,0
SAB 50 NBR-60 G1/4-AG 56,0 6,0 52,0 G1/4-M 370 10,0 - 22,0 1,5
SAB 50 NBR-60 G1/4-1G 56,0 6,0 52,0 G1/4-F 42,0 20,0 - 22,0 1,5
SAB 50 NBR-60 G3/8-1G 56,0 6,0 52,0 G3/8-F 37,0 15,0 - 22,0 1,5
SAB 50 NBR-60 M10-AG 56,0 4,0 52,0 M10-M 370 12,0 - 22,0 1,5
SAB 50 NBR-60 M14x1.5-AG 56,0 6,0 52,0 M14x1.5-M 370 12,0 - 22,0 1,5
SAB 50 NBR-60 RA 56,0 6,0 52,0 - 36,5 - 32,0 - 1,5
SAB 60 NBR-60 G1/4-AG 67,0 6,0 63,0 G1/4-M 4,5 10,0 - 22,0 14,5
SAB 60 NBR-60 G1/4-1G 67,0 6,0 63,0 G1/4-F 46,5 20,0 - 22,0 14,5
SAB 60 NBR-60 G3/8-1G 67,0 6,0 63,0 G3/8-F M5 15,0 - 22,0 14,5
SAB 60 NBR-60 M10-AG 67,0 4,0 63,0 M10-M 4,5 12,0 - 22,0 14,5
SAB 60 NBR-60 M14x1.5-AG 67,0 6,0 63,0 M14x1.5-M M5 12,0 - 22,0 14,5
SAB 60 NBR-60 RA 67,0 6,0 63,0 - 41,0 - 32,0 - 14,5
SAB 80 NBR-60 G1/4-AG 89,0 6,0 83,0 G1/4-M 50,0 10,0 - 22,0 22,0
SAB 80 NBR-60 G1/4-1G 89,0 6,0 83,0 G1/4-F 55,0 20,0 - 22,0 22,0
SAB 80 NBR-60 G3/8-1G 89,0 6,0 83,0 G3/8-F 50,0 15,0 - 22,0 22,0
SAB 80 NBR-60 M10-AG 89,0 4,0 83,0 M10-M 50,0 12,0 - 22,0 22,0
SAB 80 NBR-60 M14x1.5-AG 89,0 6,0 83,0 M14x1.5-M 50,0 12,0 - 22,0 22,0
SAB 80 NBR-60 RA 89,0 6,0 83,0 - 49,5 - 32,0 - 22,0
SAB 100 NBR-60 G1/4-AG 110,0 6,0 103,0 G1/4-M 57,0 10,0 - 22,0 26,0
SAB 100 NBR-60 G1/4-1G 110,0 6,0 103,0 G1/4-F 62,0 20,0 - 22,0 26,0
SAB 100 NBR-60 G3/8-1G 110,0 6,0 103,0 G3/8-F 57,0 15,0 - 22,0 26,0
SAB 100 NBR-60 M10-AG 110,0 4,0 103,0 M10-M 570 12,0 - 22,0 26,0
SAB 100 NBR-60 M14x1.5-AG 110,0 6,0 103,0 M14x1.5-M 57,0 12,0 - 22,0 26,0
SAB 100 NBR-60 RA 110,0 6,0 103,0 - 56,5 - 32,0 - 26,0
SAB 125 NBR-60 G1/4-AG 135,0 6,0 128,0 G1/4-M 68,0 10,0 - 22,0 32,0
SAB 125 NBR-60 G1/4-1G 135,0 6,0 128,0 G1/4-F 73,0 20,0 - 22,0 32,0
SAB 125 NBR-60 G3/8-1G 135,0 9,0 128,0 G3/8-F 68,0 15,0 - 22,0 32,0
SAB 125 NBR-60 M10-AG 135,0 4,0 128,0 M10-M 68,0 12,0 - 22,0 32,0
SAB 125 NBR-60 M14x1.5-AG 135,0 6,0 128,0 M14x1.5-M 68,0 12,0 - 22,0 32,0
SAB 125 NBR-60 RA 135,0 6,0 128,0 - 67,5 - 32,0 - 32,0

*[Tpuemnenmble Jonycki pa3mepoB ANA pe3nHoBbIx AeTaneit cootgetcTyior M3 - DIN 7715
** 111 DT — BHeLuHWe pa3mepbl BAKYYMHOI NPUCOCKH, KOTA OHa NPUXaTa BakyyMoM K NOBEPXHOCTY AeTanu

2/55

BakyymHbie
3axBarbl




